

# 『水道事業実務必携』正誤表

2013年12月

『水道事業実務必携(平成25年度改訂版)』に下記の表記誤りがあることが判明いたしました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり正誤をご案内させていただきます。

## 第2部 国庫補助事業歩掛表

頁	表番号	歩掛名	訂正箇所	誤 → 正
47	2-3-4	伸縮可とう管設置歩掛表	呼び径100以下S×S	普通作業員1.17 → 0.17
65	第9表	内外面塗装歩掛表	呼び径1800mm(0.5mm)	エポキシ樹脂2.21 → 3.21
75	第1-2表	鉄筋コンクリート管布設歩掛表	呼び径800mm	世話役4.30 → 0.43
155	第32表	ダンプトラック(10t積車)による 100m <sup>3</sup> 当り運転日数	山積0.45m <sup>3</sup> (平積0.35m <sup>3</sup> ) DID区間：なし	運搬距離12.0以下 → 12.5以下
9		共通仮設費の算定		$kr=A \cdot P_b \rightarrow kr=A \cdot P^b$